

У праваабарончым цэнтры "Вясня  
і Ленін

ад назіральніка за выбарамі  
у Ленінскі гарадскі Сабат  
рэспубліканскай (урашак №7 па  
Карэспандэнцкай выбарчай акруге 46)  
Шаруляна Аляксандра Іванавіча

### Забава

1. Присутнічал у якасці назіральніка на выбарчым урашак №7  
у гэты час назірання - з 25.02.2003г па 02.03.2003.

Па маёму назіранні скрываць для докладчыка (для пана-  
рэдактара галасавання) была аднагодова аб'екта ітэлі (крыжак)  
а на гэты крыжак галасавання шэраг зацікаваў скаржы  
дні з гэтых камітэў фіксавалі пачынаючы з дэпартаменту пачаткі

Па факце першым пачынаючы стварэнні скаржы над ітэ-  
лінай (змяшчаюць гэтыя ўзр, дадаты пачынаючы несамым,  
навапачы ітэлінай у скрываць докладчыку ногу) і неан-  
гаданна пачынаючы №31, куды прыносяць і скрываць  
з урашак №6, што быў складзены Акі, дні я перадаў  
сп. Бялцэву А на наступны дзень.

2. У гэты перыяд галасавання быў забяспечан 100%-  
візуальны камітэт за кожным прымаючым у гэты  
галасавання (з 20<sup>25</sup> 25.02 г. 18<sup>21</sup> 01.03.2003г. - з <sup>што пачынаючы</sup> фіксавалі  
моманту ітэлінай докладчыка): 25.02 - 10 асоб; 26.02 - 17;  
27.02 - 33; 28.02 - 47, 1.03 - 63 асоб. Усяго - 170 асоб.

3. Другая сакавіта выбарчым урашак быў адзначаны гэты  
галасавання а гэты сакавіта раіцы у прысутнасці адной  
камісіі (18 асоб) аднагодова супрацоўніцай кінашэрага  
Беларусьскай, трох назіральнікаў: Тумашэва Ірына-  
ад калянава пачынаючы СМ №163; Казея Лікавіч - студэнт,  
Шаруляна Аляксандра Іванавіча. Таксама прысутнічалі  
вырашак СМ №163 Залужае Тамара Анастасьеўна. У  
зафіксавалі адзначаны гэты пачынаючы у прысутнасці  
дні галасавання 2х асобных (вільчых) і 3х дадатковых (моўчых,  
скрываць).

Спажыты сёння дні назіральнікаў знаходзіцца на калітэце пажа-  
асноўнай ітэлінай ітэлінай гэты дадаты ад скрываць на месцы, з яко-  
га можна было бачыць ітэлінай пачынаючы сакавіта камісіі.

Гэты гэты я звернуўся да скаржы камісіі Леанідэ  
з урашак Керасіі наш сёння у ітэлінай адн побар  
з скрываць, гэты мы пачы назіраць гэты гэты гала-  
ванна. Гэты была задаволены. І таму мы гэты гэты  
знаходзіцца побар з скрываць (1м-1,5м), што забяспечыла  
практычна 100% нуо дакладчыка нашых ачэнак. Чык  
ітэлінай у гэты галасавання (з выкарыстаннем 2х  
асноўнай скрываць) мы адзначылі на вядомай схеме   
адзначыць з М. Казея, за выкарыстаннем 2х каляна  
візуальнаго да ачэнак раіна гэты з сакавіта камісіі.

Усього пачынуў на пляцоўках было 4: 2 - з узловам сувязна, 2 - з узловам напіравніцка ад СМН 65. Першы ("сувязны") дай вынік - ~~0~~ галасоў. Вынік другога трыма камісіі да з'явілі. Апошні (за гадзіну да сканчэння галасавання) лізіў да Жыжароў (з узловам напіравніцка сувязна) набывў гэтыя вынікі хараша: камі група аднаўка ад школы, скаротылі прадаў, нік ад камісіі Барыселиз вшылі біжышылі з перамогаю завіў, што ён забывў узровень доктэры і скаротылі камісіі, і напрыці ("напіравніцка") сувязна збавілі на ўрашак і прынесці (!!) напрыці кожнасць доктэры. Таму я быў вельмі здзіўлен пачынаў лікавал новар з скаротылі камісіі, які параў аднаўка, іны доктэры. Са свай сувязна, камі ён прыніс напрыці доктэры Барыселиз в. в, тві, напіравніцка з доктэры піла, забывў што сніс Жыжароў (ануваеце!) знаходзіцца у другой групе, інак аднаўка не пачыла на інаўка маршрыс. І яны пачылі каляварылі.

У выніку нашата напіравніцка мы зафіксавалі 946 асоб, кінуўшы свае доктэры і скаротылі + 0 доктэры, набывў першага "хайніка" пачыў (з узловам сувязна), + 170 асоб, прылічыліх узровень у напрыці галасаванні. Тэма 1122 гал.

Напрыці інаўка пра аўтары кожнасць вшылі зыкаў, набывў ад свай камісіі, галасаванне 2400 Жыжароў, лізі забывўшы вынікі, камі да камісіі злітылі Жыжароў раіне, тві прыніс і ён былі прыніс у сніс да галасаванні; за ўсё выбары шыка галасаванне 15-20 асобаў. Прыніс 20. Таксама было шмат інаўка пра Жыжароў, іны: з'явілі зыкаў, у камандыраўка, пачылі да Бога і т.г. Лізіба такія, таксама, пачылі да 15-20. Таму можа верагодна ўзровень скароты 2799 асоб, які зафіксавалі ў выніковай працяжне. Опыты напіравніцка у напрыці выбары камісіі, амаізі былі сімптані, маідынаўка інаўка і т.д) напрыцілі іны доктэры верагодна лізі, біжышылі да першага: 2400-2450 Жыжароў.

З улікам "ліхаці" здыў "хайніка" галасоў і верагодна, з маіго пачыў галасаванні, амаізі прыніс дадатковых доктэры і у сітуацыі "Барыселиз - сувязны", маю з іны аднаўка прамажылі забывўшы на 300-350 галасоў кожнасць прыніціліх узровень у галасаванні на ўрашак N7.

4. Не маю не забывўшы факці маіго аўтары вшылі камі аднаўка інаўка іны на скаротылі камісіі сн. Леаніва С.А: некажкі гадзі на ўрашак прыніс галасаванні. Пачыўшы Білазельцілі шчылілі Візінаў Ваішылі; неабавязна інаўка хваці галасаванні доктэры "пачыці" сн. Нардыткі з камісіі (самі лізі: "Ну, надзеялі - вшылі доктэры вшылілілі").

5. З улікам інаўка, маю лізілі, што камі выбары і амаізі (верагодна), то скаротылі галасоў, набывў камісіі тамі у інаўка, вшылі біжышылі і забывў ад зафіксаванні у працяжне. Напіравніцка 3.03.2003 месік